OTKpBITOEC aKIIHOHEPHOE OTKpbITOEC AKIIHOHEPHOE
0011ecTBO 0011ecTBO

«ABTonpuuen-KamA3»

KATAJIOI

AeTaIeu U Y3J10B
moJIynpuuena

C3AII-9327

2010T.



Hpaeuﬂa nojib3064AHUA Kamajlo2om.

Karanor y3510B u getanei coctaBieH Ha OCHOBaHUU JercTBytomeid Ha 01.11.05 r. TexHuueckoit 10-
KyMEHTAIlUM U OXBATBHIBACT BCIO HOMEHKJIATYpY JleTalieil, KOTOpbIle MOTYT MOTPeOOBaThCS MPU IKCILTya-
Tal¥ ¥ PEMOHTE Noynpuiiena Mmojaenu 9327.

Katanor cocTouT u3 ClieyoNux pa3aeios:

TexHnuyeckas XapakTepUCTHKA NOJynpuuena Mmoa. 9327.
Yka3zateab rpynn 4 noArpymi.

Yka3areab NOKYIHBIX AeTAaJICH.

Yka3zateab HOPMATH30BAHHBIX JleTaJIeil.

Y3ibl 4 J€TaJN.

IToxynHble geTaau M y3ibl.

. Hopmanu3oBaHHbIe JeTaJIH.

8. HomepHoii ykazareis.

NN R W=

B pa3nene «Yka3zareab rpynin ¥ moArpynm» npuBeeH NOPSAIOK PACIIONOKEHHs KaXKaoH cOopou-
HOM eAMHMIBI U €€ MPUHAAISKHOCTh K ONPEECIIEHHON Ipynne niM noarpynne. O3HaKoMIIEHUE ¢ yKa3a-
TeJeM TPYyMI U NOArPYyIN 00JieryaeT mocaeayouyo paboTy ¢ KaTajJorom

B pasgene «Yka3zareab NOKYIHBIX JeTajiei» YyKa3aHa CTPAHULA, HA KOTOPOW MOYKHO HaWTH Ty
WM MHYIO OKYTIHYIO J€Talb.

B pazgene «Ykazarejb HOPpMAJM30BAHHBIX JeTajleil» YyKa3aHa CTpPaHWIA, HA KOTOPOH MOKHO
HAaWTH HY>XKHYI0 HOPMAaJIU30BAHHYIO J1€Tallb.

B paspene «¥Y3abl M AeTajJw» [aHbl HOMEpA AETajel, HAMMEHOBAHUE, KOJIMYECTBO AETajed Ha
MOATPYIIY, HOMEpP PUCYHKA JaHHOW MOATrPYIIbI UK y3JIa U HOMEpP MO3UIUH IeTAIN Ha pucyHKe. Kpome
3TOr0, B IPUMEYaHUH JIaHbl YKa3aHUS O COBMECTHOM NPUMEHAEMOCTH UM BO3MOKHOM 3aMEHE.

Bce y3nbl n peranu, oObeAMHEHHBIE B TPYIIBl U MOATPYNIbI M0 (PYHKIHMOHAIBHOMY IPU3HAKY,
PacIIoJIOKEHBI B TIOPSIIKE BO3PACTaHHUs HOMEPOB.

VY3nbel U neranu 0003HAYCHBI 1O €IWHOW JEBATU3HAYHOW CHCTEME HyMepaluH, 3a UCKIIOYCHHEM
HOpPMaJIM30BaHHbBIX, OKYIHBIX M 3aMMCTBOBaHHBIX y370B U Aetaneil. [lo 3Toit cucteme HOMep neranu
(y3na), narmpumep 9327.002801.035, cocTOUT U3 CIEAYIOMIUX HIEMEHTOB:

9327 — uudpsbl, OTACICHHBIC TOYKOW OT JEBATH3HAYHOTO HOMeEpa JeTanu (y3ya), 0003Ha4aloT WH-
JIEKC MOJICJH MOTYIPHIICTIA;

00 — nepBbie UGBl AEBATU3HAYHOIO HOMeEpa JeTanu (y3/1a) yKa3blBalOT Ha KIIMMaTUYECKOE WU
skcnioptHoe ucnonHenue (00-m1s ymepenHoro knumata; 06-3xkcnoptHoe ucnoiaHenue; 07- 1 Tponuye-
CKOT'0 KJIUMaTa u T.1.);

28 — TpeTbs 1 yeTBepTas HU(PHI JEBATU3HAYHOTO HOMEpa JieTanu (y3aa) 0003Ha4aloT HOMEp IpyI-
bl «Pama B cOopey;

01 — nisiTas v mwectas uupsl AEBATU3HAYHOTO HOMEpa JeTai (y3/1a) 0003Ha4aroT HOMep MOATPyII-
bl «JleTanu pambly;

035 — nocneqaue Tpu HUQPH ACBATH3HAYHOTO HOMEpPA, OTIEICHHBIE OT MPEABIAYIUX HUpp TOU-
KO, 0003HAYaIOT MOPSIKOBBIA HOMED JeTau (y3Ia).

Hudpossie unaexce 01,02 v 1.14., Hapumep 9327.002801.035-01, crosimiue mociie HOMepa AeTaln
(y3ma) gepe3 aedwuc, yKa3bIBalOT, 4TO JeTaiab (y3el) B Mpolecce MPOU3BOACTBA IMOJBEpPrajiach U3MEHE-
HUIO, HO B3aMMO3aMeHsIieMa ¢ TIePBOHAYAIILHOM IeTabio (0€3 HHACKCA) U MEXKTY COOOM.

WNunexcot 10,11,12 w 1.1. 0003HAYAIOT, YTO 3TU AeTayn (Y3J1bl) B3aUMO3aMEHSIEMbI MEXKTy COOOM B
npezgenax auanazona 10-19, Ho He B3aMMO3aMEHSAEMbl C MEPBOHAYAIBHOM JeTablo (Y3JI0M), UMEIOIEH
HOMep 0e3 MHJIeKca, WK C JeTalnsiMu (y3/1aMu), UMEIOIIMMU UHAEKCHl B Mpe/esax MepBoro Wiu Apyrux
necsaTkoB. [{udpoBbie MHACKCH B JUAMa30HAX CIEAYIOIMIUX IECATKOB UMEIOT TAKOE ke 3HAUYCHUE.

Jletanu W y3JIbI CMEXHBIX 3aBOJIOB B KaTajore JArOTCA ¢ HoMepamHu (00o3HAaYeHHEM) 3aBOJIa-
W3TOTOBUTESI.



3auMCTBOBaHHBIE Y3JIbl U AeTanu ¢ apyrux uzgenuii OAO «Aronpuuen- KAMA3» Moryt numersb
0003HaUeHHE TI0O CEMU3HAYHOH cucTeMe Hymepanuu. [1o 3Toli cucteme HOMep netanu (y3ia), Hampumep
8350-2806016, cocTouT U3 CIEAYIOMHUX JIEMEHTOB:

8350 - mudpsl, oTaensemMbie n1ePUCOM OT CEMHU3HAYHOTO HOMepa AeTanu (y3na), 0003HaYar0T WH-
JIEKC MOJIEIH U3/IeIHS;

28 — nepBbie nBe 1UMPH CEMU3HAYHOTO HOMEpa JieTanu (y3i1a) o003HayaroT HoMep rpymmbl «Pama
B cOopey;

06 — TpeThs 1 yeTBepTas HU(PPHI CEMU3HAYHOTO HOMEpa JeTaiu (y3/1a) 0003Ha4ar0T HOMEP TPYIIIIBI
«Kproxkn nim npoymmHbl OyKCHPHbIE;

016 — nocnennue Tpu MUGPH CEMU3HAYHOTO HOMEpa 0003HAYAIOT MOPSAKOBBIN HOMED AeTan (y3-
na).

3HaveHne UGPOBBIX MHJICKCOB, CTOSIIMX IMOCIe HOMepa jaetanu (y3na) dyepes Aeduc, Harpumep,
01,12,22 v np., paccCMaTpUBAIUCH BBILIE.

Karanor cHabxeH WLTIOCTpaIMsIMK, Ha KOTOPBIX JAeTanu (y3J1bl) H300pakeHbl B U30METpUr. UTOOBI
HAlTH HOMEp HYXHOH aeranu (y3ma), cieayeT mo e (HyHKIMOHAIBHOW MPUHAUICKHOCTH OIPEICIUTh
(o ykasaremnio rpymnm ¥ MOATPYI), K KaKOW MOATPYIIE OHA OTHOCHTCS M CTPAHUILY 3TOUW moArpymmsl. B
pazzaene «Y3Jbl M IeTajJu» Ha PHCYHKE, OTHOCSIIEMCS K JJaHHOW TpyTIIe WM TMOATPYIIe, HAUTH JIeTallb
(y3ei) 1Mo BHEUTHEMY BHUJIY U MECTy €€ PacIoJIOKEHHsI B Y3Jie, a 3aTeM [0 HOMEPY PUCYHKa U HOMEpY TIO-
3HWIIMHA HAUTH CTPOKY B TEKCTE, TJIC IIOMEIICHB 0003HAYeHUE M HAMMEHOBAHKE JTAHHOU JeTalu (y371a).

B paznene «IlokynHble u3eausi M y3JbD» YKa3aHbl JeTald U y3ibl, koTropble OAO "ABTOnpu-
nen-KamA3" He U3roTaBIMBAIOTCS, a MPUMEHSIOTCS Ha noiynpuuene MoA. 9327 B roroBom Buae. B pas-
JIeJT BKITIOUEHBI KaK TUIIOBBIE JECTAN U Y3/1bl (OAMIUITHAKYI, MAHKETHI, IIIJIAHTH U T.J.), TaK U JETaIH U
y3Jbl TIOABECKH, TOPMO3HOM CHUCTEMBI, IEKTPOOOOpYAOBaHUs, KoJieca, IIUHBI U HEKOTOphle Apyrue. B
3TOM pasJielie yKa3aHo, B KaKUX MOJrPYIIax U B KAKOM KOJIMYECTBE OHU MPUMEHSIIOTCS, a TaKXKe, B CITy-
yae HeOOXOIMMOCTH, YKa3aHbl aHAJIOTH IPYTUX MIPOU3BOIUTENECH, HA KOTOPHIE IOMYCKAETCs 3aMEHa.

B paznene «Hopmaan3zoBaHHbIe AeTajau» MOMELIECHBI TaOJIUIbI TUIIOBBIX HOPMaJIN30BaHHBIX JIE-
Tajel, IPUMEHSIEMbIX Ha Moynpuuene Moa. 9327, B KOTOPHIX yKa3aHbl HOMEp J€Tajll, OCHOBHBIE pa3Me-
PBl, KOJIMYECTBO Ha MOJyIpHIE, Iie npumeHserca. HopManu3oBaHHble AeTad PACTIOIO0KEHBI IO TPYyI-
IaM | TUIIaM B NIOPSJKE BO3pAcTaHUsl HOMEPOB.

B pasnene «HomepHo#i yka3aTeb JeTajieil» MepeuuclieHbl B MOPSAKE BO3pAacTaHMs MOArPYII
HOMEpa JieTaliel MOdyIpHIena (KpoMe HOpMaIU30BaHHBIX JeTalieil), yKa3aHbl KOJWYECTBO JIeTalel Ha
MOJTYTIPULIEN M HOMEpa MOArPYIII, TJe MPUMEHseTCs JaHHas AeTalb.

1. Texnuueckas xapakmepucmuka.

[Honynpunen moxa. 9327 — monynpuiien oO0MIETPAaHCTIOPTHOTO HA3HAYCHHS, IPETHA3HAUCHHBIA IS
MEPEBO3KU PA3IMYHBIX, KaK 3aTAPEHHBIX, TAK U HE 3aTApPEHHBIX, I'PY30B, 32 UCKIIOYCHHEM CBIMy4HX, 3a-
IPY>KEHHBIX HaBAJIOM.

O01ue TaHHbIE.

Macca cHapsi>KEHHOT'O IOJIyTpuLena, KT 6000
[Tonnas macca nosynpuiena, Kr 27000
Pasmeps! nonynpurena, MM

® JUIMHA 12436
e IIMpUHA 2550
e BhIcOTa (0€3 TEHTA) 2025
e BBICOTA (C TEHTOM) 3995
®  BBICOTA MIOTPY304YHAs 1400
Kones xonec, Mmm 1850
KonnuecTtBo ocent 2
J1OpOKHBIN IPOCBET, MM 390
baza, Mmm 7950+1310

3




Pacnpenenenue Harpy3ku OT NOJIyHpuULEna NOJHOW MacCou, Kr:

® Ha CeJIeNIbHO-CLEITHOE YCTPOMCTBO Tsraya 11000
® Ha OCH NOJYIpHULEIa 16000
BricoTa Tsiraya mo cemry, MM 1250 + 30
BayTpeHHne pa3mMepsl aTGOpMbl, MM

® JUIMHA 12376
e mupHHA 2480
e BbIcOTa (03 TeHTa) 625
e BpIcOTA (T10JT TEHTOM) 2510
BuyTtpennuii 00bEM mnathopMsl, M

e 0e3 TcHTa 19,2
® C TCHTOM 77
KonnuectBo pasmeniaembix eBponoaaoHoB (800x1200), mt 30

X010Bast YACTh.

[Toxgsecka 3aBucumasi peccopHas 0anaHCcHpHasi
Koneca 7,0-20, nucKOBBIE WJIH 0€3ICKOBLIE
[ IuHbI 9,00 R 20, paguajbHble, KAMEPHbIE

Topmo3Hasi cucTema.

Pabouas Topmo3Has cuctema:

® IIPUBOJ TOPMO3OB ITHeBMaTH4YeCKHMid, ONHOKOHTYPHBIH, IBYXIIPOBOJAHBII €
peryJiiTopoM TOPMO3HBIX CHJI
® TOPMO3HBIE MEXaHU3MBbI bapabannbie

CrostHOYHasi TOPMO3HAs CUCTEMA!
® TIPUBOJ MexaHn4yecKuii, HA TOPMO3HbI€ MEXaHNU3MBbI 3a/IHell 0CH
yepe3 MPY:KUHHbIE JHEPTOAKKYMYJIATOPbHI TOPMO3HBIX
KaMmep padoyeil TOPMO3HOH CUCTEMBbI.

JIEKTPOOO0OPYIOBAHME.

O,Z[HOHpOBOI[HaH CHUCTCMA IMMOCTOAHHOI'O TOKAa HAIIPAKCHHUEM 24 B.

OnopHoe YCTPOICTBO.

Tun MexaHn4yecKoe, AIBYXCKOPOCTHOE

[IpuBog Py4noit

JlomoJHUTEILHOE 000PYI0BAHHE.

[Momynpunen moa. 9327 mo 3aka3y MOXET KOMIUIEKTOBAThCS TOIUTUBHBIM 0akoMm éMkocThio 0,4 M
(400 1) ¢ mTHEBMAaTUUYECKOW TIEPEKAYKON TOILJIMBA B TOIUIMBHBIN OaK Tsrada, aHTHOJIOKHPOBOYHOM CHCTE-
Mmoii (ABC) Topmo3zoB npousBocTBa pupmbl «WABCO» (I'epmanust), KOp3UMHOM 1OJ J1Ba 3aMaCHBIX KO-
Jeca U MHCTPYMEHTAILHBIM SIIUKOM.

[To naAMBHIYaTbHOMY 3aKa3y Ha MOJYNpPHIE MOJ. 9327 MOTyT yCTaHaBIMBATHCS OCH UMIIOPTHOTO
npou3BoacTBa: «KROR» (Anrmus), «SAF» (I'epmanus), «BPW» (I'epmanus), «GIGANT» (I'epmanus),
«L1», a Takxke onopHoe ycTpoiictBo npousBojactsa pupmel KHAACON) (I'epmanus).

2.Ykazamens cpynn u noozpynn.

I'pynna Tloarpynna HaunmeHnoBaHue Crp.

00 IIpuuen (mojavnpuien).

0000 [Tpunen (momynpuren) B coope.

0001 [Ilaccu npurena (moxynpuiiena) B coope.




11 Cucrema nuranus. 8
1101 bak TorIMBHBIM. 8
1103 [IpoOka TonnmuBHOrO Oaka. 8
1104 TpyOonpoBoabI TOTITUBHBIE. 9
1105 VYnpasnenue nogayen TOIInBa. 9
1106 Kitanan Bellmycka Bo3ayxa. 9
24 Moct 3aaHuii. 9
2403 [Tonyocwu 3amHero Mocra. 9
2410 Ocp npunena 3aaHss. 9
27 Y CTPOICTBO ce/leIbHO-CLIENTHOE, TATOBO-CLENHOe 11
U ONIOPHO-TIOIPY304HOE.
2720 VYerpoiicTBO onopHoOe B cOope. 11
2721 VYerpoiicTBo onopHoe (Y316l U ACTAN). 12
2723 MexaHu3M NOIBEMHBIN OIIOPHOI'O YCTPOUCTBA. 15
2724 IIpuBOA OXBEMHOIO MEXaHU3Ma OIIOPHOI'O YCTPOUCTBA. 16
2728 IIIkBOpEHB CLICITHOM MOIYTPHULIETIA. 16
28 Pama. 16
2800 Pama B cbope (c HacTUIOM). 16
2801 Pama. 16
2804 Bydep 3aanuii. 17
2806 Kproku OykcupHbie, TPOYIIUHBL.
2816 3amura 60KOBasl. 18
29 IloaBecka. 19
2902 ITonsecka nepenHsis. 19
2912 TTonBecka 3aHS. 19
2916 Crabuinzarop nonepeyHon yCTONYMBOCTH 3aHHIM. 21
2918 banancupsl 3aHEN IOABECKU. 21
2919 [lITanru peakTUBHBIE 3aIHEN MOJBECKHU. 22
30 Ocb nepeanss. 22
3000 Ochb niepeansisi B cOope. 22
3001 banka nepenneit ocu. 22
31 Koaeca. 22
3101 Koneca. 22




3104 Crynuipsl 3aJHUX KOJ€ec. 22
3105 Jepxarens 3amacHoOro koseca. 22
35 Topmo3za. 23
3500 Topmo3za.
3501 TopmMo3za pabouue nepeHre 1 TOPMO3HbIE OapabaHbI.
3502 Topmo3za pabouune 3aiHHE U TOPMO3HBIE OapabaHbl.
3506 TpyOGonpoBObI.
3511 OuIbTPHI THEBMOTOPMO30B.
3512 Perynsartop naBineHusi THEBMOTOPMO30B.
3513 Bannons! (pecusep).
3515 AnmnapaTypa KOHTPOJIbHO-MIPEIOXPAaHUTEIbHAS.
3518 Krnanan yckopuTenbHbIH.
3519 Kamepsl TopMO3HbIE THEBMATUYECKHE.
3520 Kpan pa3o0muTenbHbIH.
3521 l'onoBka coequHuTENBHAS THEBMOTOPMO30B.
3531 Bosnyxopacnpenenurens TOPMO30B IPUIIETA.
3533 Perynsitop TOpMO3HOTO MOMEHTA MTHEBMATUYECKUX CUCTEM.
3541 [IpuBOoa MEXaHU3Ma yIIPABJICHUS 3aJHUMUA TOPMO3aMH JJIEKTpHYE-
CKHUI.
37 DJIeKTP0o00opy10BaHNE. 26
3700 DneKTpooOOpyI0BaHNE.
3716 ®doHapH 3a1HUE.
3717 @®oHapb OCBELIEHUS] HOMEPHOI'O 3HAaKa.
3723 CoeauHUTEIN IEKTPOIIPOBOIOB.
3724 ONEeKTpOIpoBOAA.
3731 VYka3zarenu rabaputa u 60PTOBBIC OTHH.
39 NHCTPYMEHT ¥ NPUHAUICKHOCTH.
3904 Tabnuuku 3aBojckue (HUpMEHHBIE).
3907 Tpoc OykcupHbIH (CTpaXOBOUHBIN).
63 /IBepb 3a/1Ka. 26
6300 JIBepb 3azKa B cOope. 26
6301 JIBepb 3aKa (kapkac, maHelu).
6305 3aMOK M pyYKHU JBEPH 3a]Ka. 27
6306 Hagecka nBepu 3ajka.




6307 VYIIOTHUTENH IBEPH 3a]IKa. 27
6308 MexaHu3M OTKpBIBaHUSI IBEPEH 3a/IKa.
82 IIpuHajiexxkHOCTH (KY30Ba).
8208 Otpaxatenu cBeta (katadoTsl).
8210 JlecTHu1IBI (Tparmsl).
84 Onepenue. 27
8400 Onepenue.
8403 Kpbuibst (OpbI3roOBUKH). 27
8404 VYcraHoBKa KpbUTBEB (3aIHHX). 27
85 ILnaTrdopma. 28
8500 [Mnardopma B cbope. 28
8502 Bopt mnardgopmer 60k0BO# (M HaCTaBHOM). 30
8504 bopt mnardopmsl nepeauuii (1 HaACTaBHON). 30
8505 3anopsl 60pTOB. 30
8507 SAmmky miaThopMBI. 31
8508 Tent nmaTgopmsl. 31
3. Ykazamenv nokynuvix demaeii.
Ne HaunmenoBanue Crp. IIpumeyanue
/11
1 Ioamunuuku 33
2 MaHxeTsl 33
3 [[Inanru 33
4 Topmo3Has annaparypa 33
5 [IIuHb! 1 KONECa 34
6 W3nenus 31eKTpoo0opya0BaHus 34
7 Arnmaparypa MHEeBMOIOIBECKH
8 Anmnaparypa ABC 34
9 IToxgBecka 35
10 | Kpbuibst 35
4.Ykazamenn HOPpMAIU306AHHbBLX oemaneil.
No HaumenoBanue Crp. [Ipumeuanue
/11
1 | Bonter 35
2 | Buntsl 36
3 | lalikm 36
4 | [llai6br 36
5 | 3aknenku 37
6 | et 37
7 | Tanbuml 37
8 | lImonkmu 37




9 | llpecc-macnenku 37
10 | XoMyTsl 37
11 | Kosblia 1 npoKiIaiku 37
5. Y3ne1t u oemanu
Pucy- | Ilosu- Ne neranm HaumenoBanue Kom- | Tlpumeda-
HOK st 4ECTBO HHE
1 2 3 4 5 6
I'pynna 11. Cucmema numanus
Ioozpynna 1101. bak monauenwtii
1 10 9328.001101.005 TonnuBHBINA 6ak 1
1 18 9328.001101.100-10 Kponmreitn TormmBHOro 6aka 1
MpaBbIi
1 35 9328.001101.101-10 KponmreitH TonnuBHoro 6aka je- 1
BBII
1 34 9328.001101.120 [Ipoxnaaka TormmmMBHOrO Oaka 2
1 14 1/13905/21 Bontr M16x1,5x40 4
1 8 1/58405/21 Bonr M16x1,5x50 4
1 15 251649 ["aiika M16x1,5 8
1 16 1/05172/70 [aii6a npy>xuHHas 16 8
1 17 1/05202/01 [ait6a mmockas 16x28 4
o @
O ®OD®®BD ® P

Pucynox 1.— bak TommBHBIN
[Ipumeuanue: no3. 19, 24 u 26 cm. B rpynme 35




Iloozpynna 1103. Ilpooxa monauenozo oaka

1 27 9328.001103.072-10 [TpoOka TormmuBHOTO Oaka 1
1 28 9328.001103.075 [Ipoxnanka mpoOku 1
Iloozpynna 1104. Tpyoonpoeoosl moniuenbvie
1 7 9328.001104.017 TonnuBonpoBo 1
1 1 9328.001104.018 [Inanr Nel 1
1 32 9327.001104.019 [Imanr Ne2 1
1 31 9328.001104.022-10 [Tynep nepekayku TOMINBA 1
1 33 9328.001104.024-10 [ryuep 1
1 6 8551-8609175 Cxkoba 12
1 9 861021 laitka M22x1,5 1
1 22 201418 bont M6x16 1
1 2 201456 Bboat M8x20 6
1 21 1/58962/11 I"aiika M6 1
1 3 1/61008/11 I"aiixa M8 8
1 20 1/05164/70 [ITait6a npy>xunaHAs 6 1
1 4 1/05166/70 [aii6a npyxuHHast 8 8
1 12 861024 [Taii6a 2
1 13 Konbuo 022-026-25-2-3 1
1 5 XomyT 35 3
Iloozpynna 1105. Ynpaenenue nooaueit monnuea
1 29 9327.001105.006 TpyOxa oT pa3o0IHUTETHEHOTO 1
KpaHa K TOIUIMBHOMY 0aKy
1 23 9327.001105.002 TpyOxa Nel ot Bo3ayurHoOTO Oai- 1
JIOHA K pa300IIUTEIbHOMY KpaHy
1 36 9327.001105.004 TpyOka No2 ot Bo3myurHoro 6an- 1
JIOHA K pa300IIUTEIbHOMY KpaHy
1 25 1/60446/21 Bbont M8x70 2
1 30 1/02795/60 [Tpoknagka 22x28x1 4
Iloozpynna 1106. Knanan évinycka 6030yxa
1 11 9328.001106.010-10 Knanan orpaHnuuTenbHbIN 1
I'pynna 24. Mocm 3a0nuii
Ioozpynna 2403. Iloayocu 3a0nezo mocma
3 4 9328.002403.048 ITpoknaaka KpbILIKU CTYIINLBI 4
Iloozpynna 2410. Oce npuuena 3a0nan
2 1 8357-2410014 banka ocu 2
2 2 8350-2410084 3arymika 6aaKu ocu 4
2 3 8543-2410024 [Tonymika peccopsl 4




Pucynok 2.— banka ocu
[Ipumeuanue: no3. 4, 5, 7 cm. B noarpymnme 2916; nos. 6, 8-10 cm. B rpynmne 35.

22 9908.002410.010-30 Banka 3agneii ocu 2
- 9908.002410.006-40 Ocb 3a71HsI51 CO CTYNUIAMH U TOP-
MoO3aMHu
3 17 | 441032579.0 JlaTunk 4
14, 15 14

3 16 899 760 510.0 Brynka natumka 4
3 43 864733 IMommumuuk 7517a 4
3 45 853957 IMommmnuuk 7815 4
3 2 894129-02 Mamxera 4
3 32 | 1/09024/21 Boar M6x20 4
3 15 | 1/09030/21 Bour M6x35 8
3 12 | 1/60431/21 Boar M8x14 20
3 41 | 1/55406/21 Boar M12x1,25x40 80
3 27 | 1/12559/21 Bont M14x1,5x40 16
3 52 | 1/13762/21 Boxr M16x1,5x35 24
3 5 | 1/58962/11 Taiika M6 4
3 35 | 1/61015/11 Taiika M12x1,25 80
3 31 | 1/21640/11 Taiika M14x1,5 16
3 28 | 1/21641/11 Taitka M16x1,5
3 10 | 250640 Taiika M20x1,5-6H
3 18 | 260088 IMaser 12x38.016
3 7,14 | 1/05164/70 1laii6a npy>xuHHAs 6 12
3 11 | 1/05166/70 IIait6a npykuHHAS 8 20
3 21 | 1/05200/01 [I1aii6a mnockast 12x22 20
3 36 | 1/05170/70 1Iait6a npyxunHas 12 80
3 30 | 1/05171/70 [11ait6a npyxunHas 14 16
3 51 | 1/05172/70 [Iait6a npyxunHas 16 32
3 9 | 1/05174/70 [I1aii6a npyxunnas 20 8
3 20 1/07969/01 [mmuHT pa3BogHOH 4X25




3 23 1/07983/01 ImmuaT pasBoanoi 6x40 4

PR
/N

0
&

oo ©® B B®® O

Pucynok 3.— Ochb B cOope co CTynuIiaMyu 1 TOpMO3aMH
[Ipumeuanue: nos. 44, 46, 47, 48, 50 cMm. B noarpynmne 3104; no3. 49 cMm. B noarpynne 2403; nos. 1, 3,
4,6,13,19, 24, 25, 26, 29, 33, 37, 38, 39, 40, 42, 54, 55, 56 cm. B rpynmne 35; o3. 24, 34 cMm. B rpynme
37.

I'pynna 27. Yempoiicmeo cedenvho-cuyennoe, mazo60-cyennoe onopHo-nozpy304Hoe

Iloozpynna 2720. Ycmpoiicmeo onopnoe é coope

4 16 9340.002720.062 Kponmreiin 1
4 14 9340.002720.063 Kpormeitn 1
4 2 1/13762/21 bontr M16x1,5x35 8
4 1/59810/21 bonar M16x1,5x55 8
4 1/21641/11 laiika M16x1,5 16
4 12 1/26386/01 [ITait6a mmockas 10x18 4
4 4 252139 [aii6a 16.0T 16
4 11 1/07964/01 [InmuaT pa3zBogHo# 3x20 4

11



Pucynoxk 4.— YcrpoiicTBo onopHoe
[Ipumeuanue: nos. 1, 5, 10, 15 cm. B noarpynme 2721; nos. 6, 9, 7, 13 cm. B noarpyme 2724.

Hoozpynna 2721. Ycmpoiicmeo onopuoe (y31vl u 0Oemaiu)

4 10 9328.002721.001 Y CTpoHCTBO OMOPHOE JIEBOE 1
4 1 9328.002721.002 VYeTpoicTBO OIIOPHOE ITpaBoe 1
4 15 9328.002721.050 Packoc 2
4 5 9915.002721.050 Packoc 2

12



Pucynox 5.— YcTpoiicTBO OOPHOE JIEBOE
[Ipumeuanwue: nos. 3, 5, 6, 10, 13-17, 23, 25, 32 cm. B noarpymnme 2723.

13



a N ,/r"
R IA
LS

Pucynok 6.— YcTpoiicTBO onopHOE IIpaBoe
[Ipumeuanue: nos. 3, 16, 18, 20-24, 26-28, 30, 32, 38, 40, 41 cM. B noarpynne 2723; no3. 29 cMm. B

rpynne 35.
5 1 93281.002721.051 Kopnyc nebiit
5 20 9328.002721.100 Crolika BBIABHKHAS
6 10
5 30 9328.002721.150 bammaxk
6 1
5 19 93281.002721.060 [[Tait6a koHIIEBast BEPXHSISA
6 15
5 26 9328.002721.064 [ITait6a chepruueckas
6 19
5 28 9328.002721.066 [Tafi0a KOHIIEBAS HIHKHSAS
6 9
5 31 9328.002721.068 [Tanen
6 7
5 11 9328.002721.082 [InacTuHa KpoHIITEHA
6 35
5 7 9328.002721.084 Pe6po
6 36
5 21 9328.002721.202 ITpoknaaka pe3snHoBas
6 5
5 22 9328.002721.204 Konb1o BHyTpeHHEE
6 2
6 13 93281.002721.050 Kopmyc npasbrit

14



34

9328.002721.086

PykosiTka oTkuHast

6

5 4 201456 bont M8x20 4
6 25

5 27 201538 bont M12x25 4
6 11

5 35 1/03767/01 Bunt M6x16 4
6 31

5 18 Konsuo CI' 37-24-5 2
6 17

5 12 [Tonmmnuuk paguansHbiil 106 2
6 14

5 9 [Tonmmnuuk paguanbHblil 108 2
6 12

5 24 [Tonmmnuauk ynopHsiit 8209 2
6 4

5 34 1/26444/01 [aii6a rutockast 6x15 4
6 42

5 29 1/05170/70 [aii6a npyxuHHas 12 4
6 8

5 33 1/05173/70 [aii6a npyxuHHas 18 4
6 39

5 8 [Hronka 10x8x45 2
6 6

6 33 1/05196/01 [Taii6a mockast 8x17 1
6 37 1/07342/01 HInmuHT pa3BoAHOM 1

Iloozpynna 2723. Mexanu3zm no0vemHblii ONROPHO20 YCMPOUICMEA

5 13 9328.002723.028 Kppika kopmyca 2
6 30

5 6 9328.002723.055 Bax BxoaHOM J€BBIN 1
5 5 9328.002723.058 [llectepus koHnUecKas 2
6 27

5 10 9328.002723.060 Koneco 3ybuaToe koHn4eckoe 2
6 20

5 17 9328.002723.064 Kpprmika pespboBast 3
6 26

5 14 9328.002723.066 KppImika-BUHT peryaupoBoyHas 1
5 16 9328.002723.070-01 [MTogmmnHuK BXOIHOrO Baja 2
6 40

5 25 9328.002723.082 [aiika 2
6 16

5 23 9328.002723.084 Bunt 2
6 3

5 15 9328.002723.090 CrakaH mpaBoro peaykropa 2
6 22

5 3 9328.002723.104-10 [Tnanka oTruOHas 2
6 41

5 32 9328.002723.120 Crertoont 4
6 38

6 18 9328.002723.050 Ban-mectepHs BXOIHO MpaBblii 1
6 23 9328.002723.052 Ban-mecTtepHst mpoMexyTOYHBIN 1
6 24 9328.002723.054 Baut BeIxo1HO# TIpaBbIii 1

15



6 21 9328.002723.056 Koneco 3y0uaToe 2

6 28 9328.002723.068-01 [ToamMnHNK TPOMEKYTOUHOTO 2
BaJIa
6 32 9328.002723.098 [Taner 1

Hoozpynna 2724. IIpueoo no0vemnozo mexanuzma OnOPHO20 YyCmpoucmeda

4 9 [93401-2724012 Mydra 2
4 7 9328.002724.014 [Tanen 4
4 13 9340.002724.072 Kponurreitn 2
4 6 9328.002724.013-40 Ban 1
Iloozpynna 2728. IlIkeopensv cyennoii noaynpuyena
8 2 9328.002728.070 [IIkBOpEHB CENENBHOIO YCTPOMCT- 1
Ba
I'pynna 28. Pama

Ioozpynna 2800. Pama ¢ coope (¢ nacmunom)

Pucynox 7.— Hactun nona
[Ipumeuanue: mo3z. 1-5, 7-10, 12-15 cm. B moarpynme 2801; mo3. 11 cm. B moarpynme 8502.

7 6 1/61015/11 Iaiika M12x1,25 48
Iloozpynna 2801. Pama
7 1 9327.002801.482 [Tpoduns mpoaonbHbIN HacTUIA 7
nojua

7 2 9327.002801.477 Jocka HacTuna nosa cpennsis Ned 4




7 3 9327.002801.474 Jocka Hactuia nona cpennss Nel 6

7 4 9327.002801.475 Jocka HacTuia nona cpennsist Ne2 6

7 5 9327.002801.476 Jocka nactuia nojna cpennsist No3 4

7 7 9327.002801.479 Jocka HacTuiIa nojia IpoMexy- 12
To4yHast Ne2

7 8 9327.002801.480 Jlocka HacTuiIa nojia IpoMexKy- 8
TouHas Ne3

7 9 9327.002801.012 unu | Pama 1

8 4 9327.002801.012-10

7 10 9327.002801.473 Jlocka HacTuia nona kpaHss Ne2 4

7 12 9327.002801.472 Hocka Hactuna nona kpanss Nel 8

7 13 9327.002801.496 VYronok HacTuiIa cpeaHUN 2

7 14 9327.002801.495 VYronok HacTUiIa KpaitHUM 4

7 15 9915.002801.620 BunTt camonape3saroniuii crieru- 238
aJIbHBIN

Pucynok 8.— Pama
[Ipumeuanue: o3. 2 cM. B noArpynne 2728; nos. 5, 6,9, 12 cm. B noarpynne 2912; nos. 7, 8 cM. B
noarpynme 2918; nos. 10 cm. B moarpynme 2919; nos. 11 cM. B noarpynmne 8404.

8 * 9327.002801.048 JIuct omopHbIii (B cObope co 1 ") “ﬁﬁ'c 1;;2’ 3
IIKBOPHEM) '
1 257112 3aknenka 14x52 8
3 9327.002801.061 JlucT onopHBIii ¢ MIaCTUHON

Iloozpynna 2804. Bygep 3a0nuii

17



Pucynoxk 9.— bamnep u Oydep 3aquuit
[Ipumeuanue: mo3. 2 cm. rpyniy 37.

9 1 9328.002804.052-30 bammnep B cOope 1

9 12 9328.002804.060-10 Bydep 2 *JLEZZTC::‘?;‘)B
mna Sopron

9 6 1/14083/21 bont M14x1,5x35 4

9 8 1/21640/11 [aiika M 14x1,5 4

9 7 1/05171/70 [aii6a npyxuxHas 14 4

9 3 1/09024/21 bont M6x20 4

9 4 1/05164/70 [aiiba npy>xuHHas 6 4

9 5 1/58962/11 ["atika M6 4

9 10 1/55413/21 bont M12x1,25x75 4

9 11 1/05200/01 [Tait6a mmockas 12x22 4

9 9 1/61015/11 [aiika M12x1,25 4

Iloozpynna 2816. 3awguma 60xosasn

18



Pucynok 10.— 3ammura 60okoBast

10 1 19327.002816.050-10 | [Tepennee 6okoBOE OrpaxieHue 2
10 2 | 1/60438/21 Bont M8x30 8
10 3 | 1/60434/21 Bonr M8x20 24
10 4 1/61008/11 Taiika M8 32
10 5 | 1/05166/70 1lIait6a npyxuHHAS 8 32
10 6 9327.002816.030 BaJika GOKOBOI'O OrpaskICHHS 2
10 7 19327.002816.060 CpeHee GOKOBOE OrPaK/IEHHUE 2
10 8 9328.002816.060-10 [prxum 4
10 9 9327.002816.040 BokoBoe orpaxkaeHue 3armacHoro 2

KoJeca

I'pynna 29. Iloosecka
Iloozpynna 2902. Iloosecka nepeonssn
11 27 | 8543-2902486 CrspxHAs OCh
11 29 8543-2902487 Bryiika cTskHOM ocH
11 13 817-2902624-A Bydep
Iloozpynna 2912. Iloosecka 3a0Hnan

8 12 9328.002912.330 Kponmreitn noasecku nepeanuii 1

MpaBbIi
8 9 9328.002912.331 KpoHiuTeitn noasecku nepegHuit 1

JIEBBIN
8 5 9328.002912.340 Kponmreitn nonBecku 3aiHuii 2

19



N

9328.002912.350

OTOOWHUK

[Ipumeuanue: no3. 13, 27, 29 cm. noarpynny 2902; nos. 7, 8, 12, 21-24 cm. noarpynny 2918; nos. 2,
32, em.moarpyniy 2919; no3s. 9-11 cm. noarpymnmy 3104.

FHOOOONO & VBB

Pucynok 11. — ITonsecka peccopHas 6anaHcupHas

11 15 9911.002912.012-10 Peccopa 3agusis 4
11 14 TI[16-2912408 CtpeMsiHKa peccophl 8
11 16 8543-2912412 Haxianka peccopst 4
11 17 93272.002912.418 Haknagka ctpeMsiHOK peccopbl 2
npaBasi
11 18 93272.002912.419 Haknagka ctpemMsiHOK peccopbl 2
neBast

11 31 9328.002912.479 [Tanen mrranru

11 3 8350-2912520 Cyxapb

11 30 8543-2912545 Bxagpim 16
11 4 8543-2912546 Brynka maneua cyxaps 16
11 25 8543-2912547 [Tanen cyxaps 8
11 20 8350-2912708 I"aiixa M22x1,5-6H 16
11 34 853518 [aiixka M27x1,5-6H 8
11 26 1/21640/11 laitka M 14x1,5 16
11 5 1/21644/11 laiixka M22x1,5 2
11 Macnenka 1,3 YXJI1 10
11 28 1/05171/70 [Taii6a npyxunHas 14 16
11 6 1/05175/70 [ITait6a py>xunHast 22 18
11 35 252164 [aii6a 27J1 8

20



11 33 252022 [Taii6a 27 8

Iloozpynna 2916. Cmabunuzamop nonepeuHoii yCmouuueocmu 3a0Hul

2 5 9908.002916.030 Kponmreitn crabunuzaropa 8
2 4 9908.002916.033 Pebpo 4
2 7 9908.002916.034 [Tnactuna 4
12 11 9340.002916.056 bonr 8
12 9 941-2916020 Poruar B cOope 4
12 10 941-2916022-01 Peruar 4
12 1 941-2916029 Brynka 8
12 4 941-2916027-01 Kpsimka 4
12 2 9908.002916.014 Ban crabunuzatopa B cOope 2
12 3 9908.002916.016 Ban crabunmsaropa 2
12 5 941-2916050-01 Bxnaaprm 8
12 8 1/05174/70 [ITait6a npy>xunanas 20 8
12 7 1/07231/11 [aiika M20x1,5 8
12 6 1/07378/01 [InmuaT pa3zBogHoM 4x40 8
12 12 1/05171/70 [aii6a npyxuHHas 12 16
12 13 1/55406/21 bonr M12x1,25x40 16

Pucynox 12. — Ctabunu3zaTop nmonepeyHon yCTOMUYNBOCTH

Iloozpynna 2918.banancupel 3a0neii noogecku

8 7 9328.002918.060 Kponmreitn 6anancupa 2




8 8 9517-2918076 [TonepeunHa kpoHiTeiiHa OanaH- 1
cupa
11 12 9328.002918.020 banancup noasecku 2
11 7 9908.002918.030 Ocp Ganancupa 2
11 21 9908.002918.040 TpoiHUK CMa3Ku 2
11 8 9908.002918.012 (unm | Brynka 2(4)
9908.002918.012-01)
11 22 9908.002918.036 BunT cMasku ocu GanaHcupa 4
11 24 | 9328.002918.082 bonT cTspxHON 2
11 23 9328.002918.084 Brynka pacniopHas 2
Iloozpynna 2919. [lImancu peakmuenbvle 3a0Hell RO0BECKU
8 10 8305-2919092 [TonepeurHa KpoHIITEHHA peak- 1
TUBHOM IITAaHTU
11 2 5270-2919015 [IITaHra MoABECKU peryaupyemas 2
11 32 5285-2919012 IlIranra noaBECKU HEpETyIUpye- 2
Mast
I'pynna 30. Oce nepeonnsn
Iloozpynna 3000. Ocv nepeonsasn ¢ coope
3 - 9908.003000.012-40 Ocb niepeHsisi CO CTYMULIAMH U 1
TOPMO3aMH
I'pynna 31. Koneca
Iloozpynna 3101. Konaeca
13 2 8357-3101011 Koneco 9
Koneco auckosoe 7,0-20 9
HIuna 9,0 R20 (260 R508) 9
Iloozpynna 3104. Cmynuywst 3a0Hux KoJec
3 44 8357-3104010-10 Crynuna ¢ TopMO3HBIM Oapaba- 4
HOM
50 8352-3104016 Kppimika ctynuiist 4
48 8352-3104077-10 I'alixa mommuImHuKa 10
11 10
3 46 55111-3104079 [Tait6a 3amKoBast 6
11 9
3 47 5511-3104085 [ait6a oTrubHas 6

11

11

Iloozpynna 3105. /Iepycamens 3anacnozo Koeca

22



Pucynok 13. — Kop3nHa kperuieHus 3aracHoro kosjeca
[Tpumeuanue: no3. 2 cm. noarpynny 3101; mo3. 8 cM. moarpyniy 8502.

13 1 9328.003105.03 0-30 Kop3una kpermienus 3anacHoro 1
KoJjeca

13 5 8350-2704020-01 bonT cnenuanbHbIi 4

13 7 853050 wim 202247 Bontr M20x1,5x45 4

13 4 1/21642/21 ["aiixa M18x1,5 4

13 3 252140 [aii6a 18 4

13 6 1/05174/73 [ITait6a npy>xunanas 20 4

I'pynna 35. Topmosza

1 24 8350-3506406 [lITyuep BBEpTHBII 2

1 19 8357-3506432 Ckoba 1

2 6 9908.003501.120 KpoHIITETH TOPMO3HOM KaMepbl 4

2 8 9908.003501.130-10 KpoHireitH onopel pa3:;KUMHOTO 2
KyJIaKa ¢ yIIOPOM IIPABBIN

2 10 9908.003501.131-10 Kponuireitn onops! pa3»KuMHOTO 2
KYJIaKa C YIOPOM JIEBBII

2 9 9908.003533.026 Kponmreitn 2

3 1 5320-3501134 Yeka ocelt KOJI0/10K 10

6 29

3 37 53212-3501090 unu Kononka Topmo3a ¢ HakIagkamMu 8

8352-3501090-10
3 6 | 8352-3502012 CymIopT 3aJHEro TOpMo3a 4
3 29 9908.003502.128-10 Ornopa pa3:xMMHOTO KyJlaka B 8

cbope

23



3 56 5320-3501117 Konb11o yrmmoTHUTEIBHOE 16
3 55 8352-3501126-10 Brynka 8
3 54 9908.003502.129 Ornopa pa3kUMHOTO KyJiaKa 8
3 53 Macaenka 1,3116 8
3 25 9328.003502.136-10 Pbruar peryanpoBOUHBIH paBblii 2
3 25 9328.003502.137-10 Pbryar peryaupoBOYHBII JIEBBIT 2
3 33 | 8357-3502030 I1{iTOK TOpMO3a 4
3 38 5320-3501035 [Ipyxuna 16
3 39 5320-3501107 Ochb ponuKa KOJOJKHA TOPMO3a 8
3 40 8352-3501109 Ponuk kononku Topmosa 8
3 26 120-3501116 [[Tait6a peryaupoBoyHas pazkuM- | 24 Max
HOTO KyJIaKka
3 24 8352-3501118 [ITait6a pa3KUMHOTO KyJlaka 4
3 4 8350-3501132 Ocb KOJIOJKH TOpMO3a 8
3 3 5320-3501133 Haxaaka oceil KOJI010K 4
3 42 9370-3502110 Kynak pa3zxuMHOU 3aIHETO TOP- 2
MO3a IpaBbli
3 42 9370-350211 Kynak pa3zxuMHOU 3aIHETO TOP- 2
MO03a JIEBBII
3 13 9908.003541.100 BTtynka kpoHIITEHA T1aTYnKa 4

5

Pucynok 14. — [TneBMonpuBor Topmo30oB ¢ AbBC
[Ipumeuanue: no3. 14 cm. noarpymnmy 2410.




19

Z
£ Z
D
7/ 200 13
Pucynox 15. — ITaeBmonpuoa Topmo3oB ¢ AbC (VCS-2)
[Ipumeuanue: no3. 14 cm. noarpymnmy 2410.
14, 15 1 100-3521110 CoenguHuTEIbLHASA TOJIOBKA 1
14, 15 2 100-3521111 CoeauHuTeIbHAS FOJI0BKA 1
14,15 3 100-3511310 MaructpanbHblii GUIBTP 2
(12.3511.310)
14, 15 4 100-3531008 Boznyxopacmnpenenurens 1
(ZH020.40;
9758-3531010-01;
971.002.700.0)
14 5 9370-3513015 Pecusep (40 ) 2
15 1
14, 15 6 100-3520010 Pazo0murenpHbIi KpaH 6
1 26
14 7 100-3513110 Kpan cnuBa koHzieHcaTa 2
15 3
14, 15 8 100-3533010 Perynstop TOpMO3HBIX CHJT 1
(8007-3513010)
14, 15 9 100-3515310 Kitarman KOHTpOJIBHOTO BBIBOJIA 3
(100-3515310-01)
14, 15 10 100-3519210 Kamepa Topmo3znas tun 24 2 Hepeas ocs
3 19 | (wm 661-3519210) i
14, 15 11 100-3519200 Kamepa Topmo3Has ¢ npy>XKMHHBIM 2 Sam och
3 19 (nm 661-3519200) HHEPTOaKKyMYJISATOpOM Tul 24/24
14 12 449.112.080.0 Kabens ¢ pozeTkoit 1
14 13 449.412.030.0 Kabens natunka 4
14,15 14 441.032.579.0 Jatuuk 4
14, 15 15 8357-3541105 Potop natunka 4
14 16 446.108.040.0 brok ynpaBnenus 1
14 17 472.195.040.0 Monynsitop 2
14 18 400.500.040.0 KoMmakT-6110K 1* COZ:AHC‘);-O if’ -
15 18 400.500.081.0 Komnakr-61m0x VCS-2 1
15 12 449.125.120.0 Kabens ¢ poserkoii 1
15 20 449.615.030.0 Kabens nuarsoctideckui 1
15 13 449.712.018.0 Kabenb cencopa 4

25



15 22 100-3518110 Knanan ObicTporo orropmaxuna- 1
HUS

15 21 100-3562010 JIByXMarucTpanbHbIi KilanaH 1

15 19 5320-3513014 bannon Bo3ayurHeii TopMo30B (20 2

1))

I'pynna 37. Inekmpooodopyoosanue

Pucynok 16. — DnexTpoobopynoBaHue

2 8527-3717013-01 KpoHireitH HomMmepHOro 3HaKa 2
34 8141-3724017 Wzonstop npoBoaa 8
24 8357-3700020 Cko0Oa IPOBOJIOB 4
16 1 I1C 325-3723100 Pozetka 1
16 2 I1C326-3723100 Poserka 1
16 3 I1C400-3723200 Pozetka nepeHOCHOM JamMIIbI 1
16 4 112.0113 [Tondapuuk 2
16 5 7442.3716-10 ®onaps 3a1HUH 2
16 6 @I 131 Ab @oHapb OCBELIEHUS HOMEPHOTO 2
3HaKa
16 7 4422.3731 ®onapps O0KOBOI rabapUTHBIN CO 8
CBETOBO3BPAIIAIOIIAM YCTPOICT-
BOM
16 8 dIT 401 b CBeToBO3BpaIllaTEeb 2
16 9 29.3731 ®onaps nonHoro rabapura 2
I'pynna 63. /leepo 3a0ka
Iloozpynna 6300. /Jeeps 3a0ka 6 coope
19 25 9328.006300.004 unu | CtBOpKa IBEpU MpaBas 1
9327.006300.006-70
19 27 9328.006300.005 unun | CtBOpKa ABEpH JieBas 1

26



9327.006300.007-70

Iloozpynna 6305.

3amox u pyuku 0eepu 3a0Ka

19 26 93866-6305060 Cromnop KyJlauyKOBBIi 4
Iloozpynna 6307. Ynnomuumenu oeepu 3a0Kka
19 24 19328.006307.010 [Tanery 8
I'pynna 84. Onepenue
Iloozpynna 8403. Kpuiiba

17 1 8357-8403266-02 Kpsuio (3aroroska K650) 4
17 5 8357-8403313-01 KpoHiuTeitH kpbuia npaBblid 4
17 10 8357-8403314-01 Kponmireiin kpbiia ieBblid 4
17 13 8357-8403282 Hakmanka kpbiia 2
17 14 8357-8403288 dapTyK KpbLia 2

IHoozpynna 8404. Ycmanosxka Kpuiives (3a0HUX)

Pucynok 17.— Kpsuio

[Ipumeuanue: nos. 1, 5, 10, 13, 14 cm. B noarpynme 8403
17 4 1/61008/11 [aiika M8 60
17 3 1/05166/73 [Tait6a npyxuHHas 8 60
17 2 1/26462/01 [laii0a miockas 8x35 48
17 7 1/61015/11 Taiika M12x1,25 32

27



17 8 1/05170/70 [aii6a npy>xuHHas 12 32
17 9 1/55403/21 boar M12x1,25x25 32
17 11 1/05196/01 [Taii6a mmockas 8x17 12
17 12 1/60436/21 bonar M8x25 60
17 6 8305-8404324-10 Packoc kpbina 8
8 11 8357-8404332 Yeunurennb KpOHIITENHA 3aJHETO
OpBI3roBUKa
I'pynna 85. IInamgopma

Iloozpynna 8500. IInamgopma 6 coope

3
N

ZEs
=
//////;:// Z

<

" - <
\*f:\\\\_ P 7
o P 2 Z, ]
y’ Z, g

~ ,
NNl
(10)

%
I\,
{1 Z
L7
SO0 /P

Pucynoxk 18.— Ilnardopma 6opToBas
[Ipumeuanue: nos. 1, 6, 8, 14, 17, 18, 26, 27, 29 cm. B moarpynmne 8502; mo3. 19, 22, 24, 28 cMm. B oa-
rpymnme 8§503; mo3. 12 cm. B noarpynme 8504; nos. 3, 32-36, 38 cM. B noarpynmne 8505.

18 2 1/55404/21 Boar M12x1,25x30 18
18 4 5320-5001106 Bydep orpannuunTenbHbIi 22% | *)comectio ¢
19 47 20 3aJHUM OOpTOM
18 5 1/61008/11 laiika M8 34
18 7 1/55410/21 Boar M12x1,25x60 4
18 9 1/60436/21 Boar M8x25 12
18 10 1/05200/01 [IIaii6a mnockas 12x22 12
18 11 1/05170/70 [ati6a npyxuHHas 12 24
18 13 1/26386/01 [ITai6a mockas 10x18 6
18 15 1/21647/11 Iaitka M10x1,25 6
18 16 1/61015/11 Iaiika M12x1,25 24

28



18 20 1/60432/21 Bont M8x16 4
18 21 1/05166/77 [ait6a npy>xuHHas 8 38
18 23 1/10880/76 [ITa#i6a cronopHas 2
18 25 1/55408/21 bonr M12x1,25x50 2
18 30 1/05168/73 [aii6a npy>xuHHas 10 50
18 31 1/59707/21 Bonr M10x1,25%25 50
18 1/21640/11 [aiika M 14x1,5 22

Pucynok 19.— Ilnatdopma ¢ kapkacoMm TeHTa, epeIHeN CTCHKOW U 3aJTHUMU IBEPbMU
[Ipumeuanue: mo3. 25, 27 cMm. B moarpymnmne 6300; mo3. 26 cMm. B moarpymnme 6305; mo3. 24 cM. B 11oj-
rpynme 6307; no3. 1-4, 16, 18, 29, 34, 40 cm. B noarpynne 8502; no3. 14, 15 cm. B noarpynne 8504;
no3. 37-39, 41, 44, 48, 50 cMm. B moarpymnmne 8505; mo3. 17, 19-21, 28, 30-33, 51, 52 cM. B moArpymre

8508.
19 6 1/60436/21 bont M8x25 28
19 12,42 | 1/59707/21 Bonr M10x1,25%25 50
19 49 1/55404/21 bont M12x1,25x30 18
19 35 1/55408/21 Bonr M12x1,25x50 4
19 46 1/61008/11 ["aiika M8 48
19 10 1/21647/11 [aiika M10x1,25 10
19 7 1/61015/11 [aiika M12x1,25 24
19 36 1/21640/11 [aiika M 14x1,5 20
19 45 1/05166/70 [Tait6a npy>xuHHas 8 48
19 13,43 | 1/05168/70 [laii6a npy>xunnas 10 50
19 23 252006 [aii6a 10 8
19 8 1/05170/70 [ait6a npyxunHas 12 24

29



19 9 1/05200/01 [ITa#i6a mmockas 12x22 12
19 22 1/07346/01 [nuaT pazBoanoi 3x30 10
19 5 1/55410/21 Bonr M12x1,25x60 2
19 11 1/26386/01 [ait6a mmockas 10x18 6
IHoozpynna 8502. Bopm nnamegopmul 60K0601i (u HadCmagHoIl)
18 1 8357-8502056 Croiika cpenHss 8
18 6 9340.008502.010 umu | bopT GokoBOIA 8
19 3 9327.008502.010-10
18 8 9327.008502.041-80 Croiika nepeaHsis HU3Kas 1
18 14 9327.008502.040-80 Croiika nepeaHsis HU3Kas 1
18 17 8350-8502076 Llens cToliku 60koBOTrO OOpTa 4
19 18
18 18 8352-8502062 Llens cToiiku 60KOBOTO OOpTa C 4
19 1 3an0poM
18 26 8357-8502010 nnu Bopt 6oxoBoit 2
19 40 9327.008502.030-10
18 27 8357-8502050 Croiika 3aqHss npaBas 1
18 29 8357-8502051 Crolika 3a1d44 JieBas 1
7 11 9340.008502.138 Ckoba 12
19 16 93282.008502.050-10 | Crolika nepenHss npasas 1
19 4 93282.008502.051-10 | Croiika nepeaHsis JeBas 1
19 2 93282.008502.054-10 Croiika cpenusis 8
19 29 93282.008502.450-10 Croiika 3aaHss1 TIpaBas 1
19 34 93282.008502.451-10 Crolika 3agHs4 JeBas 1
13 8 8350-8502078 [aii6a 4
Iloozpynna 8503. Bopm naamghopmul 3a0nuit (u HaocmaeHoil)
18 19 5325-8503042 KpoHuireitH nogHoXKH 1
18 22 8357-8503043 Ocb MOTHOXKKHU 1
18 24 5325-8503041 I[Toguoxka 1
18 28 8357-8503010-10 Bopr 3axHunit 1
Iloozpynna 8504. bopm naamghopmor nepeonuit (u Ha0CmaeHoil)
18 12 9327.008504.012-11 bopTt nepennuii 1
19 14 9328.008504.010-30 CreHka nepeHsis 1
17001
9327.008504.010-81
19 15 9328.008504.062 3armyiika 2
Iloozpynna 8505. 3anopwt 60opmos
18 3 8357-8505026 [aii6a 12
19 48
18 32 8357-8505010-01 Kponmreita ymopa 22% | *) commectno
19 41 20 3aJHUM OOpTOM
18 33 8357-8505018 [Taii0a 66* *) COBMECTHO ¢
19 39 50 3a7HUM OOPTOM

30



18 34 | 8357-8505004-10 Tpyxuna 22% | *) commecmmoc
19 38 20 3aIHEM 60pTOM
18 35 8357-8505020-40 Ban pykosiTku 3amopa 22% | *) commectno ¢
19 4 4 20 3aJHUM OOpTOM
18 36 8357-8505030-40 mmm | PykosiTka 22% *) COBMECTHO ¢
19 37 9328.008505.030-20 20 samum Goprom
18 38 9328.008505.037 Cromnop 22% | %) comectno ¢
19 50 20 3aHIM OOpPTOM

Iloozpynna 8507. Auwuku naamegopmot

Pucynoxk 20.— SAuuk miatdopMbl

20 1 9327.008507.010 SAmuk mnathopMel 1
20 2 1/05168/73 [aii6a npy>xuHHas 10 6
20 3 1/21647/11 Iaiika M10x1,25 6
20 4 1/59705/21 bont M10x1,25 6

Iloozpynna 8508. Tenm naamgopmot

31



A
=

D
\\\ )

2
NS
W

Pucynoxk 21.— Kapkac TeHra

21 1 9327.008508.126-71 Croiika nepeaHss Kapkaca TEHTa 1

21 2 9327.008508.225 Hocka Nel kapkaca TeHTa 2

19 51 32
21 3 9327.008508.127-71 Croiika nepeHss Kapkaca TeHTa 1

21 4 93272.008508.200 [Tonepeunna nepeausis 1

21 5 9327.008508.229 Jocka Ne3 xapkaca TeHTa 6

21 6 9328.008508.224 dukcarop nyru 8

19 19

21 7 93282.008508.112-10 | Ilonepeunna cpeaHsist 4

19 20

21 8 9328.008508.243 ['He3no pacnopku ayr 25
19 30

21 9 8357-8508225 Jlocka kapkaca TeHTa nepeaHss 24
21 10 93271.008508.404 Pacniopka nmonepeuuH cpeaHsis 20
19 52

21 11 9327.008508.160-71 Croiika cpeqHsisi Kapkaca TEHTa 8

21 12 9327.008508.116 Pacnopka croek npaBas 1

21 13 9327.008508.120-71 Croiika KpaifHsisl KapKaca TEHTa 1

21 14 9327.008508.403 Pacnopka nonepeunH nepeaHss 5

21 15 93272.008508.111 [Tonepeunna 3agHss 1

21 16 9327.008508.117 Pacnopka croexk neBas 1

21 17 9327.008508.235 Jlocka kapkaca TeHTa MepeIHss 7

21 18 8357-8508227 Jocka Nel xapkaca TeHTa 8

21 19 9327.008508.121-71 Croiika kpaifHssl Kapkaca TeHTa 1

32



19 32 03282.008508.111-10 | ITonepeunHa 3aqHss C KO3BIPHKOM 1
19 17 93282.008508.200-10 | ITonepeunHa nepeanss 1
19 21 93271.008508.116-10 | Pacniopka croek mpasast 1
19 28 93271.008508.117-10 | Pacnopka cToek JieBas 1
19 33 9327.008508.227 Hocka Ne2 kapkaca TeHTa 8
19 31 93271.008508.403 Pacnopka nonepeunH 3aaHss 5
6. Ilokynuwvie Oemanu u y3vl.
6.1. Hommmunmuuku.
Koin-Bo Howmep
Ne
i O6o3HaueHue HaumenoBanue Ha u3e- noJi- AHazoru
e TPyIIBI
1 2 3 4 5 6
1 7517 A HOI[IHI/IHHI/IE( PONMKOBBIH KOHH'E- 4 2410,
CKHMI OJHOPSTHBII. 3000
) 7815 A1 HO,Z[IHI/IHHI/IE( pOJ‘II/IKOBI)II/IUKOHI/I‘Ie- 4 2410,
CKUI OJTHOPSITHBIM. 3000
3 106 HO,Z[HH/IHHI/IIV( IIapAKOBBIi pajiatb- ) 2791
HBII OTHOPSITHBIMN.
4 108 HO,Z[HH/IHHI/IIV( IIapAKOBBIi pajiatb- ) 2791
HBII OJTHOPSITHBIMN.
5 8209 [Toammmank WAPAKOBBI yIIOPHBIH 5 2791
OJTHOPSITHBIMN.
6.2. MaH:KeTBI.
1 2 3 4 5 6
2410,
1 864129-02 Mamnxera. 4 3000
6.3. lllianru.
1 2 3 4 5 6
1 | 8350-3506124-30 [IInaHr MpOMEXYTOUYHBIN. 3 3500
2 | 8350-3506072-30 [IInanr mpomMeKyTOYHBIN. * 2% 3500
* - s noxynpunenos 9327 B ucnonnenuu ¢ ABC.
6.4. Topmo3nas annaparypa.
1 2 3 4 6
100-3515310
1 PAAD» Kinaman koHTpoibHOTO BBIBOJIA. 5 3500
100-3513110
2 PAA3y Kpan cnuBa koHaeHcara. 4 3500
452.002.107.0.
3 100-3520010 Kpai bazod . . 5 1101, «WABCO»; AE
«PAA3» DAl pasODIMUTEIBIRH. 3500 2100 «KNORR-
BREMSE»
475.713.500.00
100-3533010 «WABCOp;
4 «PAA3» Perynstop TOpMO3HBIX CHIL. 1 3500 2007-3533010
«benOMO»
5 | 100-3533010-10 Ypyruii a31eMeHT peryJsitopa Top- 1 3500 8638.35.33.110-10

33




«PAA3» MO3HBIX CHIL «benrOMO»
452.200.011.0
6 100-3521110 I'omoBka coequHUTENIHHAS THIIA 1 3500 «WABCOy;
«PAA3» «ITAJIM» (Tomybast). KU1304
«KNORR-BREMSE
452.200.012.0
7 100-3521111 I'omoBka coequHUTENIHHAS THIIA 1 3500 «WABCOy;
«PAA3» «ITAJIM» (kpacHas). KU1310
«KNORR-BREMSE»
432.500.020.0
8 10(?1_,151;110 ®UILTP MATUCTPANTLHBIHA. 2 3500 | «WABCO»; LA2103
«KNORR-BREMSE»
971.002.700.0
«WABCOw;
AS 3100 A
9 1031-,152?;208 Bo31yXxopacnpeaenuTes. 1 3500 «KNORR-
BREMSE»;
7494.3531.010-01
«bentOMO»
10 100-3519200-30 Topmo3Has kamepa ¢ NPyKUHHBIM ) 2410 661-3519200
«PAA3» SHEPTOAKKYyMYJIATOPOM THull 24/24. «K3TAA»
100-3519210 661-3519210
11 «PAA3» Topmo3sHas kamepa tun 24. 2 3000 K3TAAx
100-3518010 C % « | 8001.3518.010 «be-
12 «PAAZ»* Kianan yckOpuTenbHbIN. 1 3500 1OMO»
* - MPUMEHSIOTCS B THEBMOIIPUBOIE TOPMO30B BMECTO MOAYJISITOPOB HA UCTIOJTHEHHUH MOy TIPHULIe-
na 6e3 ABC.
6.5. llluHbl U KoJieca.
1 2 3 4 5 6
1 9,00 R 20 [IluHa paguanbHas KaMepHasl. 9 3101
2 7,0-20 Koieco aguckoBoe uian 0€341UCKOBOE. 9 3101
(ET=155+160)**
3 Y28-280%* V nommHuTENs BEHTHIIS. ** 4** 3101
** - 1S OJIyIIpULETIa ¢ JUCKOBBIMU KOJIECAMHU.
6.6. U3ne1us 371eKTPOOOOPYIOBAHMS.
1 2 3 4 5 6
1 @I 401 b CBeTOBO3BpAIIATEb. 2 3700
2 29.3731 @DoHapp NOJIHOTO rabapura. 2 3700
3 112.01.13 [Tondapuauk. 2 3700
4 7442.3716-10 doHapb 3aAHUM. 2 3700
5 @Il 131 AB @oHappb OCBELIEHUS HOMEPHOT'O 3Ha- 2 3700
Ka.
6 4422.3731 ®oHapb O0KOBOI rabapuUTHBIH. 8 3700
7 IIC 325 Pozerka mrencenbHast. 1 3700 EN 3817 FK
(Typrms)
8 IIC 326 Po3zerka mrerncenpHast. 1 3700 ES 3817 FK
(Typrms)
9 I1C 400 Po3eTka nepeHOCHOM JTaMIIbl. 1 3700
6.8. Annaparypa ABC.
1 2 3 | 4 5 6

34




1 400.500.040.0 KommakTt-6110K. 1 3500
«WABCO»
2 449.112.120.0 Kabenb ¢ pozeTkoi. 1 3500
«WABCO»
3 449.412.030.0 Kabenb-yanmuaurens. 4 3500
«WABCO»
4 441.032.579.0 CeHncop (naT4uk). 4 3500
«WABCO»
6.9. IloaBecka.
1 2 3 4 5 6
1 5320-2912624 bydep 3anneit peccopsl. 4 2918
2 | 9911.002912.012-10 Peccopa 3anHss. 4 2912
3 5270-2919015 [IITanra nogBecku 2 2912
perynupyemas.
4 5285-2919012 IIITanra moaBecKH 2 2912
HEperyJIupyeMasl.
6.10. KpbLibsi (OPBI3rOBHKH).
1 2 3 4 5 6
1 K-630 (K-650) Kpsuio. 4 8403
2 K-630 1/3%** [MTomykpsinok (OpBI3TOBHK). *** 4 8403
(K-650 1/3)***
*%% _ yCTaHABIMBAIOTCS HA TOJyIPHIICT B 6a30BOM HCTIOJHEHHUHU.
7. Hopmanu3zoeanmnwvie oemanu.
Ne O6o3HaueHHe HanmMeHoBaHue Kon-Bo Ha u3- I'pynna
/m Jienve
1. boaTsl.
1. 1/09020/21 Boar M6x12 12 3501
2. 1/09022/21 Boar M6x16 26 1101, 3500, 3700
3. 1/09024/21 Boat M6x20 8 2410, 2804, 3000
4, 1/09026/21 Boat M6x25 8 3700
5. 1/09030/21 Boar M6x35 8 2410, 3000
6. 1/60431/21 Boar M8x14 20 2410, 3000
7. 201456 Boar M8x20 10 1101, 2721
8. 1/60434/21 Boat M8x20 87 2816, 3700, 8502
Boat M8x25 3500, 3700, 8400,
9. 1/60436/21 140 8500, 8504
10. 1/60438/21 Boar M8x30 8 2816
11. 1/60442/21 Boat M8x50 242 2800, 3700
12. 210386 Boat M8x55 20 2800
13. 1/60446/21 Boar M8x70 4 1101, 3500
14. 1/59705/21 Boar M10x1,25x20 6 8507
15. 1/59707/21 Boar M10x1,25x25 50 8500
16. 1/59709/21 Boar M10x1,25x35 9 3500, 8508
17. 201538 Bboat M12x25 5 2721, 3500
18. 1/55403/21 bont M12x25 32 8404
19. 1/55404/21 Boar M12x1,25x30 18 8500
20. 1/55406/21 Boar M12x1,25x40 2 8508
21. 210434 Bboat M12x40 46 6300
22. 1/55408/21 Boar M12x1,25x50 20 2916, 8500
23. 1/55410/21 Boar M12x1,25x60 2 8500
24, 1/55413/21 Boar M12x1,25x75 4 2804

35




25. 1/14083/21 Boar M14x1,5x35 4 2804
26. 1/12559/21 Boar M14x1,5x40 16 2410, 3000
27. 1/13762/21 Boar M16x35 32 2410, 2720, 3000
28. 1/13905/21 Boar M16x1,5x40 4 1101
29. 1/58405/21 Boar M16x1,5x50 24 1101, 3104
30. 1/59810/21 Boar M16x55 8 2720
31. 8350-2704020-01 Boat cnenuanbHbiii M18x1,5 8 3105
32. 202247 Boat M20x1,5x45 4 3105
2. BUHTHI.
1. 240037 Bunr M5x16 149 6300
2. 1/33003/01 Buntr M5x40 3 3700
3. 1/03767/01 Buntr M6x16 20 3700
4, 1/82764/01 Bunr M6x20 124 3700
3. I'ajikn.
1. 1/58964/11 I'aiika M5 3 3700
I'aiika M6 1101, 2410, 2804,
2. 1/58962/11 66 3000, 3700, 6300
1101, 2800, 2816,
I'aiika M8 3500, 3700, 6300,
3. 1/61008/11 440 8404, 8502, 8504,
8505
4, 1/21647/11 I'ajika M10x1,25 24 3500, 8500, 8507
5. 864813 I'ajika nakuanas 12 28 1105, 3506
2410, 2800, 2804,
6. 1/61015/11 I'aiika M12x1,25 206 2912,3000, 3500,
8400, 8500
I'aiika M14x1,5 2410, 2804, 2912,
7. 1/21640/11 5 3000, 8500
8. 251649 I'ajixa M16x1,5 28 1101, 3104
9. 1/21641/11 I'ajika M16x1,5 24 2410, 2720, 3000
10. 864832 I'ajika wakuaHan 16 6 3506
11. 1/07266/11 I'aiika am3kas M 18x1,5 4 3500
12. 1/21642/21 I'aiika M18x1,5 4 3105
13. 250640 I'ajixa M20x1,5 8 2410, 3000
14. 1/21644/11 I'ajika M22x1,5 4 2912
15. 853518 I'ajika M27x1,5 8 2912, 2920
4. Ilaiiobl.
1. 1/05193/01 Il aiioa miockas 5x10 10 8504
2. 1/11954/70 Ilaii06a npy:kuHHAA S 3 3700
3. 1/26444/01 IIaiioa maockas 6x15 12 3700
IIaiioa npyxunHas 6 1101, 2410, 2804,
4. 1/05164/70 70 3000, 3700
1101, 2410, 2816,
5. 1/05166/70 Ilaiioa npy:kuHHasi 8 487 3000, 3500, 3700,
8400, 8500, 8504
6. 1/05196/01 Il aiioa miockas 8x17 12 8404
7. 1/26467/01 IIaiioa miockas 8x20 12 8500
8. 1/26462/01 IIaiioa miockasn 8x35 24 8400
9. 65I'-07.6 Iaii6a 9 8 3501, 3502
10. 252006 Ilaiioa 10x21 20 6300, 8500
11. 1/05168/70 Ilaii6a npy:kunHas 10 54 8500, 8507
12. 1/26386/01 I aii6a maockas 10x18 54 2720, 8500
2410, 2721, 2916,
13. 1/05170/70 Ilaii6a npy:kuHHas 12 155 3500, 8404, 8500,
8508
14, 1/05200/01 IIaiioa miockas 12x22 28 2410, éi(())é(l), 3000,
Ilaii6a npy:;xuHnas 14 2410, 2804, 2912,
15. 1/05171/70 58 3000, 8500

36




16. 1/05172/70 Ilaiioa npy:xunHasi 16 36 1101, 2410, 3000,
17. 252139 Ilaii6a npy:kunnas 16 16 2720
18. 1/05202/01 Ilaii6a niockast 16x28 1 8508
19. 1/05173/70 Ilaiioa npy:kunHas 18 4 3105
20, 1/05174/70 Ilaiioa npy:xunnasi 20 20 2410, %911)65, 3000,
21. 1/05175/70 Ilaii6a npy:kuHHas 22 18 2912
22. 252164 Illaii0a npy:;kxuHHas 27 8 2912
23. 252022 Ilaiioa niaockas 27 8 2912, 2920
5. 3akyenku.
1. 1/05327/50 3akisienka 4x10 172 3904, 8508
2. 1/37681/01 3akuenka 4x14 2 8508
3. T'OCT 10299-80 3akJienka 5x9 288 6300, 8502
4. 1/05340/50 3akJyienka S5x14 328 8502
3. T'OCT 12641-80 3akusenka 5x30 11 8504
6. 376597 3akuaenka 5x34 88 6300, 8504
7. 253928 3akienka 8x16 2 6308
8. 257112 3akiyienka 14x52 8 2801
6. HInJIuHTHI.
1. 1/07964/01 IInmHT pa3BoaHoii 3x20 4 2720
2. 1/07346/01 HnaunT pa3Boanoii 3x30 10 8500
3. 1/07969/01 HInaunT pa3Bognoii 4x25 4 2410, 3000
4. 1/07338/01 InuuHT pa3Boanoi 4x40 8 2916
5. 1/079983/01 HInaunT pa3BoaHoii 6x40 4 2410, 2912, 3000
7. I1aabubl.
1. 260088 | Magen 12x38 | 4 | 2410, 3000
8. llInonkm.
1. | IlInonka npusmarnueckas 10x8x45 | 2 | 2721
9. Ilpecc-Maca€éHKH.
1. Macaénka 1,3 YXJI1 10 2912
2 Macaénka 1,3 116 4 3502
10. XoMyTHI.
1. | Xomyr 35 | 3 | 3502
11. KoJablia 1 npoKJIaJKu.
1. 1/02795/60 Ipoxnaaka 22x28x1 8 3501
2. 011-014-19-2-3 Koanbno 12 3501
3. 012-015-19-2-3 KoJnbno 28 1101, 3506
4. 016-019-19-2-3 Koanbno 6 3506
3. 016-020-25-2-3 Koasno 13 3500
6. 022-026-25-2-3 Koasno 43 1101, 3500
7. 027-031-25-2-3 KoJnbno 4 1101, 3500
8. 050-056-36-2-2 Koanno 8 3502

8. HomepHnoiui ykazameinbs.

O6o03HaueHne IIpumensieTcs B moArpyIe Kon-Bo Ha u3ne-
e
9328.001101.005 1101 1
9328.001101.100-10 1101 1
9328.001101.101-10 1101 1
9327.001105.002 1101 1
9327.001105.004 1101 1
9327.001105.006 1101 1
9328.001101.120 1101 2
9328.001104.017 1101 1
9328.001104.018 1101 1
9327.001104.019 1101 1
9328.001104.024-10 1101 1
9328.001106.010 1101 1

37




8350-3506406 1101, 3500 15
9328.001104.022-10 1101 1
8357-3506432 1101, 3500, 3700 36

8551-8609175

1101

12
8357-3104010 2410, 3000 4
8357-3104010-10 2410, 3000 4
53212-3501090 ( msmm 8352-3501090-10 ) 2410, 3000 8
8352-3502012 2410, 3000 4
9908.003502.128-10 2410, 3000 8
9328.003502.136-10 2410, 3000 2
9328.003502.137-10 2410, 3000 2
8350-2403048 2410, 3000 4
8352-3104016 2410, 3000 4
8352-3104077-10 2410, 3000 8
55111-3104079 2410, 3000 4
5511-3104082 2410, 3000 4
5320-3501035 2410, 3000 16
5320-3501107 2410, 3000 8
8352-3501109 2410, 3000 8
120-3501116 2410, 3000 24max
8352-3501118 2410, 3000 4
8352-3501132 2410, 3000 8
5320-3501133 2410, 3000 4
5320-3501134 2410, 3000 8
8357-3502030 2410, 3000 4
9370-3502110 2410, 3000 2
9370-3502111 2410, 3000 2
9908.003541.100 2410, 3000 4
8357-3700020 2410, 3000 4
8141-3724017 2410, 3000 8
9908.002410.010-30 2410, 3000 2
100-3519200-30 ( m1m 661-3519200 ) 2410 2
8141-3724017 2410, 3000 12
5320-3724676 2410, 3000 6
93282.002410.010 2410 1
9328.002721.001 2720 1
9328.002721.002 2720 1
9340.002720.062 2720 1
9340.002720.063 2720 1
9328.002721.050 2720 2
93401-2724012 2720 2
9328.002724.014 2720 4
9340.002724.072 2720 2
9328.002724.013-40 2720 1
9327.002801.012 2800 1
9327.002801.482 2800 7
9327.002801.495 2800 4
9327.002801.496 2800 2
9340.008502.138 2800 12
9327.002801.048 2801 1
9328.002912.330 2801 1
9328.002912.331 2801 1
9328.002912.340 2801 2
9328.002918.060 2801 2
9328.002728.070 2801 1
9328.002804.052-30 2804 1
9328.003717.012 2804 2
9328.002804.060-10 2804 2

38




9327.002816.030 2816 2
9327.002816.040 2816 2
9327.002816.050-10 2816 2
9327.002816.060 2816 2
9328.002816.060-10 2816 2
9328.002918.020 2912 2
9908.002918.030 2912 2
9908.002918.040 2912 2
5270-2919015 2912 2
5285-2919012 2912 2
8543-2902486 2912 8
8543-2902487 2912 8
817-2902624-A 2912 4
TI16-2912408 2912 8
8543-2912412 2912 4
93272.002912.418 2912 2
93272.002912.419 2912 2
9328.002912.479 2912 8
8350-2912520 2912 8
8543-2912545 2912 16
8543-2912546 2912 16
8543-2912547 2912 8
8350-2912708 2912 16
9908.002918.012 ( mo1m 9908.002918.012-01 ) 2912 4(8)
9908.002918.036 2912 4
9328.002918.082 2912 2
9328.002918.084 2912 2
9908.002916.014 2916 2
941-2916020 2916 4
941-2916050-01 2916 8
941-2916027-01 2916 4
9340.002916.056 2916 8
100-3519210 ( mo1m 661-3519210 ) 3000 2
9328.003105.031-30 3105 1
8350-2704020-01 3105 4
8350-3105015-40 3105 2
9327.003533.014 3500 1
9915.003506.402 3500 2
9915.003506.420 3500 1
5320-3513014 3500 2
9370-3513015 3500 1
9328.003513.085 3500 2
8352-3513085-30 3500 2
5320-3533160 3500 3
9328.003506.092-10 3500 1
9328.003506.085 3500 1
9915.003506.400 3500 2
8355-3506404 3500 2
8350-3506404 3500 2
9915.003506.414 3500 3
8355-3506416 3500 6
9327.003506.417 3500 2
8350-3506420-10 3500 4
9517-3506422 3500 1
9908.003533.163 3500 1
5320-3724677 3500, 3700 31
9328.003724.052 3500 5
A-14585 3500, 3700 125

39




8357-3700020 3700 6
5320-3723105 3700 2
9915.003724.012 3700 1
9340.003724.013 3700 2
9915.003724.028 3700 1
9915.003724.040 3700 1
8350-3724038 3700 10
9915.003724.062 3700 2
93271.003724.062 3700 1
93271.003724.064 3700 2
9915.003724.068 3700 6
8355-3904010-30 3904 1
9327.006300.006-70 6300 1
9327.006300.007-70 6300 1
9327.006307.021-60 6300 1
9327.006307.022-60 6300 1
9328.008508.043 6300 22
5336-8508047 6300 22
9327.006306.014 6300 8
9327.006308.026-50 6300 1
9327.006308.027-50 6300 1
9327.006305.053 6300 10
9327.006305.058 6300 10
9327.006305.059-50 6300 2
9327.006305.068-60 6300 44
9327.006305.052-50 6300 1
9327.006305.053-50 6300 1
9328.006300.006-10 6300 1
9328.006300.007-10 6300 1
9328.006301.060 6300 4
9328.006301.048-10 6300 4
9328.006301.049-10 6300 4
9328.006301.050-20 6300 24
9328.006305.054 6300 1
9328.006305.055 6300 1
9328.006305.056 6300 1
9328.006305.057 6300 1
9328.006305.058 6300 10
93685-6305059 6300 2
9328.006305.066 6300 8
9328.006305.067 6300 12
93865-6305068 6300 22
9328.006305.070 6300 2
9328.006305.069 6300 48
9327.006308.013 6308 2
8357-8403266 ( mau 8357-8403266-02 ) 8404 4
8357-8403268-10 8404 2
8357-8403282 8404 2
8357-8403313-01 8404 4
8357-8403314-01 8404 4
8305-8404324-10 8404 8
8357-8403288 8404 2
9340.008502.010 8500 8
8357-8502010 8500 2
8357-8502050 8500 1
8357-8502051 8500 1
8357-8502056 8500 8
8352-8502062 8500 4

40




8350-8502076 8500 4
8357-8503010-10 8500 1
8357-8503040 8500 1
9327.008504.012-11 8500 1
9327.008502.040-70 8500 1
9327.008502.041-70 8500 1
5320-5001106 8500 22
8357-8505004-10 8500 22
8357-8505010-01 8500 22
8357-8505016 8500 12
8357-8505018 8500 60
8357-8505020-40 8500 22
9328.008505.037 8500 22
8357-8505026 8500 12
8357-8505030-40 8500 22
9327.008502.010-10 8500 8
9327.008502.030-10 8500 2
93282.008502.050-10 8500 1
93282.008502.051-10 8500 1
93282.008502.054-10 8500 8
93282.008502.450-10 8500 1
93282.008502.451-10 8500 1
9328.008504.010-30 8500 1
9327.008504.010-81 8500 1
93282.008508.111-10 8500 1
93282.008508.112-10 8500 4
93282.008508.200-10 8500 1
93271.008508.116-10 8500 1
93271.008508.117-10 8500 1
93866-6305060 8500 4
9328.006307.010 8500 8
9328.008504.060 8500 28
9328.008504.062 8500 2
9328.008505.030-20 8500 20
9328.008508.243 8500 25
9328.008508.244 8500 8
93271.008508.403 8500 5
93271.008508.404 8500 20
9327.008507.010 8507 1
93272.008508.111 8508 1
93282.008508.112-10 8508 4
9327.008508.116 8508 1
9327.008508.117 8508 1
9327.008508.120-71 8508 1
9327.008508.121-71 8508 1
9327.008508.126-71 8508 1
9327.008508.127-71 8508 1
9327.008508.160-71 8508 8
93272.008508.200 8508 1
9327.008508.020-60 8508 1
9327.008508.020-70 8508 1
9327.008508.088-50 8508 1
9327.008508.088 8508 1
9327.008508.047 8508 2
9327.008508.048 8508 2
9327.008508.049 8508 2

41




	Каталог узлов и деталей составлен на основании действующей на 01.11.05 г. технической документации и охватывает всю номенклатуру деталей, которые могут потребоваться при эксплуатации и ремонте полуприцепа модели  9327. 
	Механическое, двухскоростное
	Наименование
	Прицеп (полуприцеп).  
	Прицеп (полуприцеп) в сборе. 

	Система питания. 
	Наименование
	Наименование
	7517 А



	3
	ФП 401 Б

	Световозвращатель.
	ФП 131 АБ
	ПС 325
	ПС 400

	3
	Компакт-блок.
	К-630 (К-650)
	К-630 1/3*** 
	Болт М6х12


	Болт М6х16
	Болт М8х50
	Болт М8х55
	Болт М10х1,25х20
	Болт М12х25
	Болт М14х1,5х35
	Болт М16х35
	Болт специальный М18х1,5
	Болт М20х1,5х45
	Винт  М5х16
	Гайка  М5
	Гайка М16х1,5
	Гайка М16х1,5
	Гайка  накидная 16
	Шайба плоская 5х10
	Шайба плоская 8х17
	 Шайба 9
	Шайба 10х21
	Шайба плоская 27
	Заклепка 4х10
	Палец 12х38
	Шпонка призматическая 10х8х45
	Маслёнка 1,3 УХЛ1
	Хомут 35
	Прокладка 22х28х1





